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Nemocniční péčeAutodidaktický test č. 2 / 2009

Vážení čtenáři, na stránkách Interní medicíny pro praxi se v každém čísle setkáváte s autodidaktickým testem, který ověří, jak 
pečlivě jste pročetli publikované články. Test se skládá ze 12 otázek, na každou existuje alespoň jedna správná odpověď, řešení 
najdete na jeho konci. Přejeme Vám hodně zábavy a především pocit uspokojení z výsledku.

Správné odpovědi: 1. a, b, c, d 2. a, d 3. c 4. c 5. c 6. b 7. c 8. a, b, c, d 9. d 10. d 11. b 12. b

1 Při terapii testosteronem je nutné monitorovat: 

a) hladinu testosteronu

b) klinický stav prostaty

c) hematokrit

d) subjektivní pocit pacienta

2 Na základě epidemiologických dat se v ČR připravuje 

přeočkování proti dávivému kašli u adolescentů:

a) od dovršeného 10. do dovršení 11. roku věku dítěte

b) od dovršeného 9. do dovršení 10. roku věku dítěte

c) dvouvalentní vakcínou společně s tetanem

d) čtyřvalentní vakcínou obsahující také polio

3 Shigelózy jsou provázeny průjmem: 

a) osmotickým

b) sekrečním

c) zánětlivým 

d) motorickým

4 Ischemickou kolitidu řadíme mezi:

a) nespecifi cké střevní záněty

b) střevní záněty při celkových onemocněních

c) onemocnění splanchnického cévního řečiště 

d) nespecifi kovatelné funkční střevní poruchy

5 Základní doporučenou kombinací po infarktu 

myokardu je:

a) ACE inhibitor, sartan, betablokátor a statin

b) ACE inhibitor, betablokátor, fi brát, verapamil

c) blokátor RAAS, betablokátor, antiagregace, statin

d) blokátor RAAS, statin, warfarin, verapamil

6 Největším rizikem pohybové terapie u diabetiků 

2. typu jsou:

a) hypoglykemie

b) kardiovaskulární komplikace

c) muskuloskeletární komplikace

d) syndrom diabetické nohy

7 Jedno tvrzení je chybné při inhalacích léků:

a) tlakové aerosolové dávkovače neobsahují 

od roku 2005 freony

b) všechny práškové inhalátory zmírňují vznik chyb 

při inhalacích

c) zdravotníci se nedopouštějí chyb při inhalacích

d) ideální inhalační systém je ten, který je nezávislý 

na vdechu nemocného

8 Při diagnostice snížené aktivity pohlavních žláz 

je hlavní: 

a) symptomatologie

b) laboratorní vyšetření

c) klinické vyšetření

d) dostatek času

9 Mukozitida dutiny ústní může být komplikací:

a) chemoterapie

b) aktinoterapie hlavy a krku

c) léčby metotrexátem

d) platí vše uvedené

10 Pacient po chemoterapii se může komplikovat:

a) mukozitidou dutiny ústní

b) herpetickou stomatitidou

c) kandidózou sliznic dutiny ústní

d) vším uvedeným

11 Při mukozitidě dutiny ústní je zásadní:

a) výrazně omezit příjem ovoce

b) udržet hygienu úst a chrupu

c) zahájit obratem antibiotika

d) aplikovat ledovou tříšť 3x denně

12 V léčbě bolestivé menstruace 

se používají inhibitory cyklooxygenázy, 

které je nutno aplikovat:

a) cyklicky od druhé poloviny menstruačního cyklu

b) 2 až 3 dny před očekávaným menstruačním krvácením

c) kontinuálně v malých dávkách

d) při zahájení menstruačního krvácení


